

# ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ДЕТСКИЙ ТЕАТР К ЮБИЛЕЮ ВЛКСМ

Центральный детский театр спектаклем «Снежок» В. Любимовой начал новый сезон. Оживленно в фойе театра, где экспонируется выставка детского творчества пионеров Свердловского района. Выставка рассказывает о днях лагерной жизни пионеров, о большой, интересной работе, проведенной за лето. Здесь и стенные газеты, дневники отрядов, аквариум с рыбой, образцы рукоделия, модели планеров и т. д. и т. п.

В уголке зала педагоги проводят с ребятами беседы о новых спектаклях театра, посвященных юбилею комсомола. В дни празднования 30-летия комсомола в театре пройдет юбилейная декада лучших спектаклей о молодежи. («Как закалялась сталь», «Сын полка», «Дорогие мои мальчишки», «Красный галстук», «Особое задание»).

29 октября театр покажет премьеру — «Два капитана» В. Каверина. Наша молодежь знает и любит это выдающееся произведение советской литературы. По просьбе театра В. Каверин сделал новую инсценировку романа.

Театр готовит еще один спектакль, посвященный юбилею комсомола, — «Где-то в Сибири», пьесу молодой писательницы И. Ирошниковой.

В начале будущего года зрители увидят на сцене театра новую пьесу С. Михалкова «Я хочу домой» — о судьбе советских ребят, насильственно удерживаемых в приютах западных зон оккупации Германии.

Много других интересных мероприятий готовит Центральный детский театр к славной годовщине комсомола. Среди них — большая выставка, вечер-бал для молодежи, вечер «пионеры — комсомолу» с участием пионерской художественной самодеятельности, выступления в школах, клубах, домах пионеров с творческими рапортами и большим литературным монтажом, воспроизводящим этапы исторического пути, пройденного комсомолом.

Одна из таких встреч — творческий рапорт молодых артистов театра будет проведен для актива редакции газеты «Московский комсомолец».

5  
14 СЕН 1948

МОСКОВСКИЙ КОМСОМОЛЕЦ